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☆ご入学・ご進級おめでとうございます  
 令和８年度がスタートしました。桜も一気に咲き始め、嬉しい「春」を感じる初日 

となりました。 

新１年生の皆さん、ご入学おめでとうございます。 

そして、２年生から６年生までの皆さん、ご進級おめでとうございます。 

今年度も、開明小学校の合言葉は「たい焼き」です。昨年度の子どもたちの様 

子から、自分や友だちの「〇〇したい」の思いを大切にして、「いってみよう」「きい 

てみよう」「やってみよう」を意識し、子どもたちが主体的に考え、活動する姿がたく 

さん生まれました。今年度も引き続き、学校生活全体の中で熱々の「たい焼き」を焼くことができるよう、子ど

もたちと共に歩んでいきたいと思います。本校の取り組みにつきまして、保護者の皆さま、地域の皆さまのご

理解とご協力をいただきながら、さらに「みんなが幸せ（ウェルビーング）な学校」を目指してまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開明小のあいことば 

着任式・始業式～学校長の話から

～ 〇いい目をしているみんなと会えてとっても嬉しいです。 
〇大野川小中学校から来ました。大野川小中学校は、乗鞍岳のふもとにあります。 

〇私の「たい焼き」は、「早く一人ひとり、みんなと仲良くなること」です。 

〇「めじろ」の鳴き声を聞いてみよう・みつばちの鳴き声を聞いてみよう・たんぼぼの茎が伸びるときの音を聞いてみよう 

 （子どもたちは「え？」と反応しながらも、とても耳を澄ませて音を聞きました）…みんなの周りにはたくさんの「春」があ

るよ。自分の「春」をみつけた人は、ぜひ校長室に寄って、見つけたものを見せてほしいです。待っているよ。 

〇みんなの「たい焼き」聞いてみたいな。Google クラスルームで伝えてもらえるように用意しました。自分の「たい焼き」

をぜひ、入力してみてね。 

〇心の中でいっぱい考えて、実際にやっていけるといいですね。 

〇1年生のみなさん、ご入学、おめでとうございます。みなさんが入学するの 

を楽しみに待っていました。 

〇校長先生から伝えたいことが 2つあります。 

  ➀夢に向かってチャレンジしていこう！ 

 ②悩んだり、困ったりしたら、だれにでも相談してね。 

 校長先生も、校長室で待っていますよ。 

〇おうちの皆様に…本日は、お子さまのご入学、誠におめでとうござい 

ます。いつくしみ育てられたお子さまの確かな成長のために、学校・ご家庭共に心をひとつに精一杯力を尽く

してまいりたいと思います。 

入学式～学校長式辞から

～ 

 

 



 

氏名 前任校等 担当等 

馬場 英晃 松本市立大野川小中学校 校長 

貝瀬 夏恵 松本市立梓川小学校 英語専科 

勝野 恒彦 松本市立菅野小学校 発達・重度障害支援 

小池 良徳 松本市教育文化センター 理科専科 

住吉 久美子 松本市立芳川小学校 特別支援教育支援員 

高田 美和 松本市立鎌田小学校 学級担任・学年主任 

髙橋 尚子 松本市立寿小学校 特別支援教育支援員 

瀧澤 千利 松本市東部給食センター 施設管理職員 

谷口 愛弥 山梨県より 特別支援学級担任 

田村 功 松本市立梓川小学校 教員業務支援員 

連川 麟太郎 飯島町立飯島小学校 学級担任 

手塚 陽莉 松川村立松川小学校 新規採用・学級担任 

傳刀 美香 松本市立四賀小学校 日本語指導 

服部 美希 松本市立山辺小学校 自立支援教員 

降旗 綾 松本市立菅野小学校 学級担任・学年主任 

山口 昇一 松本市立開智小学校 初任研研修コーディネーター 

ライラ カリナン 本校 ＡＬＴ（再配置） 

 

☆添付ファイルをご覧ください。 

 

 

〇本日、プリントで「開明小学校基本ガイド」を配布しました。お子さまの学校生活に関わって、学校全体で共

有させていただきたい内容となっておりますので、よろしくお願いします。また、プリント内に修正箇所がござい

ます。以下のように修正をお願いします。 

 

 

 

添付ファイルでは修正したものを配信します。不明な点がございましたら、教頭まで （学校TEL25－0485）

ご連絡ください。よろしくお願いします。 

☆昨年度より変更した点がございます。職員の働き方の見直しの観点から、以下の点につき 

 まして、ご理解とご協力をお願いします。 

 （1）平日の職員による電話対応を18：00までとさせていただくこと。 

（2）放課後、ご家庭と電話で連絡を取り合えなかった場合、H＆Sの個別連絡で職員か 

らメール送信をさせていただくこと（送信時は複数の職員で送信先を確認します）。 

（3）欠席した場合の荷物の受け取りの希望がある場合は、金曜日（週の最終日）17：00 

までの受取りとさせていただくこと（荷物の受け取りを希望する場合は、H＆Sの欠席等 

連絡のコメント機能をご活用ください）。 

〇陸上自衛隊松本駐屯地より、添付ファイルのとおり連絡がありましたので、ご参照ください。 

〇「長野県相談窓口」の紹介～添付ファイルのとおりご案内させていただきます。 

 

令和８年度新任職員 

令和 8年度職員組織 

連絡・お願い 

 

【プリント右側の真ん中】 

 〔誤〕６時間目 １５：１５～ ⇒ 〔正〕１４：３０～ 

 〔誤〕下校６時間授業の日 １６：３５ ⇒ 〔正〕 １５：３５ 

 ※お詫びの上、上記のとおり修正させていただきます。 

～開明小学校 心と体の相談窓口～ いつでも、遠慮なくご相談ください 

 校長室  校長  馬場 英晃 ・ 職員室 教頭 佐々木 美紀子 

 保健室  養護助教諭   三沢 千波 

 スクールカウンセラー   河野 美佳子  


